
 

Εξετάσεις Κλινικών & Ερευνητικών Ανταλλαγών HelMSIC 
 
Η HelMSIC πραγματοποιεί και φέτος τις Εξετάσεις Αγγλικής Γλώσσας για τις θέσεις ανταλλαγών της περιόδου 

Απρίλιος 2018-Μάρτιος 2019! 

 

 
 

Οι φοιτητές όλων των Ιατρικών Σχολών για μία ακόμη χρονιά έχουν την ευκαιρία να διεκδικήσουν τη συμμετοχή 

τους στο πρόγραμμα των Ερευνητικών και Κλινικών Ανταλλαγών της HelMSIC.  

 

Γιατί να συμμετέχω; 

Σε μία Ερευνητική Ανταλλαγή ο φοιτητής συμμετέχει σε ένα ερευνητικό πρόγραμμα ενός εργαστηρίου, με 

αντικείμενο που εμπίπτει σε βασική, προκλινική ή κλινική έρευνα.  

 

Σε μία Κλινική Ανταλλαγή ο φοιτητής ασκείται σε μία κλινική νοσοκομείου της επιλογής του, εξασκώντας τις 

κλινικές του δεξιότητες και γνωρίζοντας το σύστημα υγείας της χώρας. 

 

Ταυτόχρονα, ο φοιτητής συμμετέχει σε δραστηριότητες πολιτισμικού χαρακτήρα (social program) μαζί με τους 

υπόλοιπους συμμετέχοντες του προγράμματος Ανταλλαγών. Μέσα από δραστηριότητες, εκδρομές και εξόδους, 

έχει την ευκαιρία να ανακαλύψει τον τρόπο ζωής των φοιτητών Ιατρικής της χώρας που επισκέπτεται, 

συμπληρώνοντας έτσι την εμπειρία της Ανταλλαγής. 



 

 

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν κάθε χρόνο περίπου 400 φοιτητές Ιατρικής από όλη την Ελλάδα.  

 

Η διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων φοιτητών Ιατρικής από την Ελλάδα περιλαμβάνει εξετάσεις γνώσης της 

Αγγλικής γλώσσας επιπέδου C1. 

 

Κάθε φοιτητής Ιατρικής μπορεί να συμμετέχει, λαμβάνοντας μέρος σε εξετάσεις γνώσης Αγγλικών που θα 

πραγματοποιηθούν το Σάββατο 4 Νοεμβρίου στις 11 πμ.  

 

Πώς μπορώ να συμμετέχω; 
Συμπλήρωσε αυτή τη φόρμα με τις διαθέσιμες χώρες, αφού ελέγξεις τα Exchange Conditions των χωρών!  
Deadline: 01/11/2017, 23:59 
 
Fee συμμετοχής: 5€ 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τις χώρες της Τοπικής μας Επιτροπής μπορείς να βρεις εδώ! 
 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται υπό την υποστήριξη των Ιατρικών Σχολών της χώρας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μη διστάσεις να επικοινωνήσεις με τη HelMSIC! 
 
Επισκέψου το website μας www.helmsic.gr για περισσότερα.  
 
Εσύ που θα πας φέτος ανταλλαγή; 
 


